株式会社 タスク 営業部 国内営業課

年末年始休業のご案内

拝啓 初冬の候、貴社益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格段のご厚情を賜り厚く 御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながら、弊社の年末年始休業と年末のご注文締め切り日を、下記の通りご案内申し上げます。皆様にはご不便をお掛け致しますが、何卒ご理解ご了承のほど、宜しくお願いいたします。

本年のご愛顧に感謝いたしますとともに、来年も変わらぬお引き立てのほど、何卒宜しくお願い申し上げます。 敬具

記

- ・弊社年末年始休業日 2022 年 12 月 30 日(金)~ 2023 年 1 月 4 日(水)
- ・年内ご注文最終受付日 2022 年 12 月 27 日 (火) **28 日以降のご注文分に関しましては、1 月 5 日の出荷**といたします。
- ・年内最終出荷日 2022年12月28日(水)
 但し、年内のお受取りが可能である場合のみ出荷いたします。
 年内のお受取りが不可能である場合は、1月5日の出荷といたします。
- ・年始出荷開始日 2023年1月5日(木)
- ・商品着荷予定日につきまして、出荷日の翌々日到着予定となる地域は下記の通りです。 北海道、九州全県、沖縄県、山口県、広島県(福山市以外)、島根県(松江市、安来市、隠岐 郡以外)

上記以外の地域におかれましては、出荷日の翌日到着予定となります。

※出荷元:栃木県栃木市

以上

お問い合わせ先:株式会社タスク 営業部 国内営業課 海老沼・平井

TEL: 0282-25-5340 FAX: 0282-25-5341